

涉案超干万!宿州警方揭开跨省婚恋骗局

星报讯(记者 徐越蔷) "我家人通过宿州市 红线团婚恋中心,给我介绍了一个云南的女孩, 相亲相中之后签署了《跨省婚姻介绍服务合同》 《婚后承诺书》,交了共计28万元的服务费和彩礼 钱。女孩到我们家生活几天之后,就说要回云南 老家看看,然后就再也联系不上了。"受害人王先 生对民警诉说被骗经过。

自2024年5月开始,宿州市公安局埇桥分局 东关、道东、灰古等派出所,陆续接到数名受害人 报警,均称被婚骗了。随着民警调查的深入,这 起由宿州市红线团婚恋中心组织的跨省婚姻诈 骗案也浮出水面。

经查,2020年,段某某、魏某在宿州市开设红 线团婚恋中心,在其经营期间,段某某利用当地 大龄男青年难以成婚的现实情况,向外宣传可以 介绍外省的年轻女子来安徽相亲并嫁到安徽,但 需要男方支付30万元左右的彩礼钱,并用签订 《跨省婚姻介绍服务合同》打消受害人的顾虑。

同时,段某某通过云南的婚介和媒人,寻找

当地的年轻女子,宣称只要愿意来安徽相亲,再 到男方家象征性地短暂生活一段时间后,就可以 获得几万元不等的报酬,之后如果不想在安徽生 活就可以借故离开。

在女方识识不回安徽, 受害人意识到被骗 后,便会找段某某退钱。段某某就会重新安排新 的女子和受害人见面,有时还会再次收取受害人 的彩礼钱。如果受害人扬言要报警,段某某为了 息事宁人,便会退一小部分钱给受害人或者以各 种理由推脱。

今年9月至10月,专案组先后三次再赴云南 开展集中抓捕。在云南警方的大力支持下,从昆 明、玉溪、普洱等地抓获犯罪嫌疑人31名。10月 初,魏某等一批犯罪嫌疑人在宿州等地被抓获。

11月初,案发后一直在外潜逃的主要犯罪嫌 疑人段某某迫于警方压力主动投案。至此,这起 涉案超千万的特大跨省组织婚姻诈骗案主要犯罪 嫌疑人均已落网。目前,警方正在积极推进追赃 挽损工作,尽最大努力为受害人挽回经济损失。

码洋1.56亿元!池州警方侦破制售盗版教辅材案

星报讯(记者 徐越蔷) 记者从池州警方获 悉,近日九华山风景区公安局经过近5个月的循 线追踪、缜密侦查,成功侦破一起特大制售盗版 某英语教辅材案,现场查扣某青少年教辅材盗版 图书38万册,涉案码洋1.56亿元。

2023年9月,九华山风景区公安局工作中掌 握到线索:某网购平台店铺涉嫌销售青少年教辅 材侵权盗版图书。九华山警方迅速开展工作,确 定该店铺的实际控制人温某某有重大作案嫌 疑。专案组民警围绕温某某开展历时5个月的缜 密侦查,逐步摸清了该团伙的犯罪组织架构。

经查,自2022年起犯罪嫌疑人王某某伙同鲁

某某、张某等人,在未经权利人授权许可的情况下, 印制某青少年教辅材侵权盗版图书,并通过温某 某、郑某某等人经营的某网络平台店铺对外销售, 非法牟利累计印刷、销售盗版图书138万册,销往 安徽、湖南、广东等20余省份,涉案码洋1.56亿元。

日前,专案组民警分赴广东、河北等地同步 实施抓捕,实现了对盗版图书生产、销售链条的 全面打击。现场抓获犯罪嫌疑人8名,捣毁窝点6 处,关停涉案售假网店25家,查扣某青少年教辅 材盗版图书38万册,一个集"网络销售、多点仓 储、集中派送、盗版印刷"于一体的全链条式产、 供、销犯罪团伙就此覆灭。

党建赋能 绘就"朝夕"幸福画卷

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳) 近年 来,合肥市包河区骆岗街道义兴社区坚持以党建 引领基层治理为统领,切实把党的组织优势转化 为服务群众的办事动能,以关爱服务"一老一小"为 重点,党群协力,共同绘就"一朝一夕"幸福画卷。

"党建+阵地",打造温暖港湾。社区坚持"党 建引领、空间共享、服务多元"理念,充分整合辖 区公共服务资源,统筹各方力量,着力将社区配 套用房打造成集教育、服务、养老、娱乐于一体的 小区党群服务阵地,充分满足社区辖区居民在学 习、休闲等方面的多元化需求。

"党建+队伍",树起先锋旗帜。社区成立了 一支由网格长、红色小管家、党员、志愿者组成的 先锋队伍,深入网格了解"一老一小"基本情况和 服务需求,建立服务需求清单,定期入户走访,为 他们提供打扫卫生、安全隐患排查、"圆梦微心 愿"等贴心服务,与"一老一小"人群深入谈心谈 话,帮助他们解决生活中遇到的困难,将关心关 爱服务做实做细。

"党建+服务",唱响暖心品牌。社区坚持需 求导向,聚焦"一老一小"群体,积极探索"老少融 合"服务新模式,推广"爱心义诊""免费理发""银 铃课堂""妈妈帮帮团""爱心小帮客"等特色项目 品牌,为老年人开设智能手机教学、广场舞、太极 拳等课程,定期开展义诊,爱心理发等服务;面向 儿童致力于开展亲子早教、感统体适能课程、绘 本阅读、亲子手工、儿童托管班等服务,打造助老 助幼服务圈,为群众提供"家门口"的贴心服务。



11月4日,在合肥市庐阳区大杨镇五里拐社区"小课堂",志 愿者老师为小朋友介绍萝卜腌制的食材。为提高辖区少年儿童 的劳动实践能力,帮助孩子养成热爱劳动的好习惯,当日,合肥市 庐阳区大杨镇五里拐社区关工委、妇联联合合肥常青藤开展"社 区小课堂我会腌萝卜"活动。 葛传红 郑春虹 记者 周诚 文/图

健康义诊进小区 便民服务暖民心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 杜效宇 蒋菊) 为落实合肥 市经开区50项民生实事,提升辖区居民健康理念,近日,莲花 社区红莲园居委会联合润生社工在百姓之家广场开展"健康 义诊进小区,便民服务暖民心"活动,以提高辖区居民对自身 健康状况的了解。

活动中,志愿医务人员耐心细致地给居民量血压、测血 糖,详细询问身体状况,并讲解冬季注意事项,科普饮食安全、 合理用药等知识,解答老年居民关于常见病、多发病的预防诊 治问题。同时,工作人员现场发放反电诈、个人医保及消防安 全等宣传单页,提升居民风险防范意识。

通过开展综合性便民活动,红莲园居委会用实际行动将 温暖和关爱送到辖区居民身边。下一步,红莲园居委会将继 续为辖区居民提供更加优质、高效的便捷服务,以更坚定的步 伐、更务实的举措,书写为民服务新篇章。

张集乡:多措并举开展教育补贴工作

星报讯(记者 赵汗青 诵讯员 郑华) 为进一步保障残疾人 教育权益,确保家庭经济困难的残疾学生与残疾家庭学生能够 充分了解和享受到国家提供的资助政策,促进教育公平和学生 的全面发展,肥东县张集乡残联多措并举开展教育补贴工作。

召开工作会议。召开教育补贴专题工作会,对政策进行 全面细致的解读,包括资助对象、资助标准、申请流程等,确保 工作人员对政策有清晰的认识。广泛宣传。在全乡范围通过 LED屏、微信公众号、政策告知书、入户宣传等多种形式,向家 长和学生宣传今年的资助政策,扩大政策知晓面,确保不漏一 户、不少一人。开展入户走访。首先通过与往年数据比对、各 社区摸排学生名单汇总上报等方式摸清学生底数,工作人员 积极入户走访,全面摸排符合条件学生,提醒家长和学生及时 提供申请材料并上报。截至目前,张集乡已完成139名残疾学 生和残疾家庭学生的教育补贴资料申报工作。

